
 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM 10-5-

2023. 

 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se, presencialmente, 

no Plenário Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, e virtualmente, nos termos da 

Resolução nº 2.584/20, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às dezessete horas e trinta 

e um minutos, foi realizada chamada para a Quarta Sessão Extraordinária, na qual 

registraram presença Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, Biga Pereira, Cassiá Carpes, 

Claudio Janta, Cláudia Araújo, Comandante Nádia, Conselheiro Marcelo, Engº 

Comassetto, Fernanda Barth, Giovani Culau e Coletivo, Idenir Cecchim, Jessé Sangalli, 

Jonas Reis, José Freitas, Marcelo Sgarbossa, Mari Pimentel, Mauro Pinheiro, Moisés 

Maluco do Bem, Mônica Leal, Pablo Melo, Pedro Ruas, Prof. Alex Fraga, Psicóloga 

Tanise Sabino, Ramiro Rosário, Roberto Robaina e Tiago Albecht. Constatada a 

existência de quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos, com ingresso imediato 

na ORDEM DO DIA. Ainda, durante a Sessão, registraram presença Airto Ferronato, 

Alexandre Bobadra, Gilson Padeiro, Giovane Byl, Hamilton Sossmeier, João Bosco Vaz, 

Karen Santos  e  Márcio Bins Ely. Em Discussão Geral e Votação, foi aprovado o Projeto 

de Lei do Executivo nº 007/23 (Processo nº 0145/23), por trinta e dois votos SIM e dois 

votos NÃO, em votação nominal solicitada por Tiago Albrecht, tendo votado SIM Airto 

Ferronato, Aldacir Oliboni, Alexandre Bobadra, Alvoni Medina, Biga Pereira, Cassiá 

Carpes, Claudio Janta, Cláudia Araújo, Comandante Nádia, Conselheiro Marcelo, Engº 

Comassetto, Fernanda Barth, Gilson Padeiro, Giovane Byl, Giovani Culau e Coletivo, 

Hamilton Sossmeier, Idenir Cecchim, Jessé Sangalli, Jonas Reis, José Freitas, João Bosco 

Vaz, Karen Santos, Mauro Pinheiro, Moisés Maluco do Bem, Márcio Bins Ely, Mônica 

Leal, Pablo Melo, Pedro Ruas, Prof. Alex Fraga, Psicóloga Tanise Sabino, Ramiro 

Rosário e Roberto Robaina, e votado Não Mari Pimentel e Tiago Albrecht. Nada mais 

havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados às dezessete horas e trinta e três minutos. 

Os trabalhos foram presididos por Cláudia Araújo. Do que foi lavrada a presente Ata, 

que, após aprovada pela Mesa Diretora, nos termos do artigo 149, parágrafo único, do 

Regimento, será assinada pela maioria de seus integrantes. 

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): (17h31min) Havendo 

quórum, passamos à 

 

ORDEM DO DIA 

 

Vereador Idenir Cecchim (MDB): Presidente da sessão, eu queria propor 

aos vereadores, já que há um consenso de que nós precisamos votar este projeto, que seja 

feito por aclamação.  

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): O.k. Registrado. O Ver. Tiago 

não concorda que seja por aclamação. 
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DISCUSSÃO GERAL E VOTAÇÃO 

 

(discussão: todos os Vereadores/05minutos/com aparte; 

encaminhamento: bancadas/05 minutos/sem aparte) 

 

PROC. Nº 0145/23 – PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 007/23, que altera as 

atribuições do cargo de gari, os itens 1 e 2 do inc. II da al. c do Anexo I da Lei nº 6.253, 

de 11 de novembro de 1988, incluindo os Requisitos de Qualificação nas funções 

gratificadas de Diretor de Recursos Humanos, Assistente Técnico de Recursos Humanos, 

Chefe da Seção de Desenvolvimento Funcional, Chefe da Seção de Preparo de Pagamento 

e Chefe da Seção de Segurança do Trabalho; cria 71 (setenta e um) cargos de provimento 

efetivo; e extingue 3.110 (três mil, cento e dez) cargos de provimento efetivo, no 

Departamento Municipal de Limpeza Urbana. (SEI 118.00287/2023-46) 

 

Parecer: 

- da CCJ. Relatora Verª Comandante Nádia: pela inexistência de óbice de natureza 

jurídica para a tramitação do Projeto. 

 

Observações: 

- para aprovação, voto favorável da maioria absoluta dos membros da CMPA - art. 82, § 

1º, III, da LOM; 

- incluído na Ordem do Dia em 24-04-23 por força do art. 81 da LOM. 

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Em discussão o PLE nº 

007/23. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em votação nominal, por solicitação do 

Ver. Tiago Albrecht, o PLE nº 007/23. (Pausa.) (Após a apuração nominal.) 

APROVADO por 32 votos SIM; 2 votos NÃO.  

 

Vereador Idenir Cecchim (MDB): Sra. Presidente, quero dizer que eu fiquei 

feliz com essa votação, apenas estranhei o NOVO, que não quis extinguir cargos públicos. 

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Nada mais havendo a tratar, 

estão encerrados os trabalhos da presente sessão. Até a próxima segunda-feira. 

 

(Encerra-se a sessão às 17h33min.) 

 

* * * * * 
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